CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO

Estado de São Paulo


PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 18ª LEGISLATURA

22/07/2024 
20h
ATA

Ata da 11ª Sessão Ordinária do dia 24/06/2024  

EXPEDIENTE
LEITURA:
Projeto de Lei nº 87/2024 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 88/2024 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito suplementar na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências.
Indicação nº 241/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, autorização para o acesso e circulação de animais de estimação em parques municipais do Município de São Pedro.
Indicação nº 242/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, providências para realizar a limpeza e manutenção dos filtros d'agua existentes em todas as escolas e creches do Município.

Indicação nº 243/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de instalar playground ao lado do Lago Jair de Pádua Ribeiro no Bairro Novo Horizonte.

Indicação nº 244/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de realizar a continuidade da pista de caminhada no Lago Jair de Pádua Ribeiro no Bairro Novo Horizonte.

Indicação nº 245/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de construção de um prédio para instalação de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no Alto da Serra, neste Município.

Indicação nº 246/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que estude a viabilidade de construir uma Creche no Alto da Serra, neste Município.

Indicação nº 247/2024 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de iluminação dentro da casinha do Eco ponto na Av. Camélia Borges, ao lado da ponte, neste Município.

ORDEM DO DIA
MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO:
Projeto de Lei nº 71/2024 – Adilson de Jesus – Dispõe sobre o reconhecimento das pessoas com Fibromialgia os mesmos direitos e garantias das pessoas com deficiência no município de São Pedro/SP. (2ª Votação)
Projeto de Lei nº 74/2024 – Thiago Silva – Denomina próprio público de uso especial, conforme especifica. (2ª Votação)
Projeto de Lei nº 75/2024 – Thiago Silva – Denomina próprio público de uso especial, conforme especifica. (2ª Votação)
Projeto de Lei nº 76/2024 – Thiago Silva – Denomina logradouro público municipal. (2ª Votação)
Projeto de Lei nº 51/2024 – Thiago Silva – Estabelece as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro (LDO) para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 77/2024 – Thiago Silva – Denomina logradouro público municipal.

Projeto de Lei nº 78/2024 – Thiago Silva – Denomina logradouro público municipal.

Projeto de Lei nº 79/2024 – Thiago Silva – Denomina bem de uso comum do povo, conforme especifica.

Projeto de Lei nº 80/2024 – Thiago Silva – Denomina logradouro público municipal.

Projeto de Lei nº 82/2024 – Thiago Silva – Denomina logradouro público municipal.

Projeto de Lei nº 86/2024 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências.
Projeto de Lei Complementar nº 07/2024 – Thiago Silva – Aprova o Plano Municipal de Turismo do Município e Estância Turística de São Pedro e dá outras providências.
Requerimento nº 53/2024 – Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo que através do setor competente, preste a seguinte informação sobre os Agentes Comunitários de Saúde.

Moção nº 40/2024 – Cleuza Barros – Moção de Pesar à Família Baltieri, pelo falecimento da Sra. Maria Lais Berto Baltieri, ocorrido em 13 de julho de 2024.

São Pedro, 22 de julho de 2024     
                                                             Secretaria
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